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Feltámadunk! 
A húsvéti harangok ünnepi kongásában, a 

szivek áhítatos dobbanásában érzitek-e magyar 
testvérek a szabadító, megváltó, kapunyitó krisz-
tusi igét: Feltámadunk ! 

Érzitek-e, mit jelent nekünk magyaroknak a 
feltámadás fenséges gondolata, amely szárnyakat 
ad a léleknek és uj reményt a csüs'gedőknek ? 
£rzitek-e izmaitokban az életerő húsvéti lobogását, 
látjátok-e, amint a feltámadás ünnepének öröm-
mámorában lehajtja torz fejét és szégyenkezik a 
halál? Mert csak azért is feltámadunk! 

A feltámadásban hinni egyéni szempontból 
megnyugtató. Erőt ad a további munkához, cé-
lokat tüz ki elénk, bebizonyítja, hogy nem hiába-
való a becsületes munkában eltöltött élet. De 
nemzeti szempontból nézve, valóságos létkérdés, 
hogy ez a hit szilárdan álljon a polgárság lelké-
ben, különösen nálunk, ebben a száz sebből 
vérző letiport országban, ahol csak ez lehet fegy-
ver a védtelenségben, tápláló falat a szükségben, 
hűsítő orvosság a suljos szenvedésben. Ez a 
keresztre vonszolt nemzet, amely nemcsak a saját 
múltját és jövőjét bünhödte meg, hanem máso-
kért is harcolt és szenvedett egy évezreden ke-
resztül, csak ugy menekedhet meg a tragikus 
pusztulástól, ha egy emberként hiszi és vallja a 
magyar feltámadás eszméjét, amelyet politikai 
nyelvre lefordítva ugy hívunk, hogy: Revizió! 

Igen, a revizió, Rothermere lord akciója, 
amit ma már a mindennapi imádságunkban fog-
lalunk, csak ez lehet utmutatás és vezérfonál a 
jövőre nézve. Ezen az uton azonban csak ugy 
haladhatunk sikerrel, ha a kormány a polgárság 
életszínvonalának, munkateljesítményének emelése 
érdekében megtesz minden lehetőt. Az első lépé-
sek megtörténtek : Wekerle pénzügyminiszter ex-
pozéja, — ha nem is a várt sikerrel, — de 
mindenesetre élénk helyesléssel és megkönnyeb-
büléssel találkozott. Most már itt az idő, hogy 
ezeket a szép terveket tovább fejleszteni töre-
kedjék a miniszter és megvalósulni lássa a nemzet. 
A revizió érdekében csak gazdasági életünk, 
iparunk, kereskedelmünk fellendítésével, hitelvi-
szonyaink javításával érhetünk el sikert, mert 
hiszen nyilvánvaló, hogy egy kevésbbé zaklatott, 
nyugodtabb életkörülmények között élő polgárság 
eredményesebb alkotó munkát tud produkálni. 
Az alkotó munka pedig a legjobb nemzeti pro-
paganda ! 

Elsősorban tehát adómérséklésre van szük-
ség. De ez nem elég az üdvösséghez. Rothermere 
lord hires, karácsonyi üzeneteben a politikai 
marakodás káros hatásaira hívta fel az ország 
figyelmét. Sajnos, mindeddig a legcsekélyebb 
eredmény nélkül. Az ősi, turáni átok, a pártvi-
szálykodás vad szenvedélye még mai is bennünk 
fészkel, mint egy sötét lidércnyomás. Vájjon mikor 
látjuk be már végre a meddő viszályok ered-
ménytelenségét, mikor ébredünk végre tudatára 
annak, hogy asztalcsapkodás, öklödözés, rágalom 
még sohasem lendítették egy ország sorsát? A 
féktelen politikai szenvedélyek ördögeit ki kell 
kergetnünk a szivünkből, hogy a testvéri szeretet, 
megértés és jóindulat jószellemei lépjenek a he-
lyükbe. Nemcsak a nemes lord várja ezt tőlünk, 
hanem 4 millió rabságban sínylődő testvérünk is, 
akik éjszakánkint a nemzeti trikolórral álmodnak 
és most, Húsvétkor velünk imádkoznak az Egek 
Urához a nagy feltámadásért. 

Amikor majd újra szabad lesz a magyar 
szó a behavazott Kárpátok között és a Bánság 
végtelenbe nyúló rónaságain megzendül majd a 
nóta: „Rothermere azt üzente . . 

Mert csak azért is feltámadunk ! . . . 

Néhány városi ügy. 
Irta: JAMBRITS LAJOS polgármester. 

Kőszeg szab. kir. városnak történelmi múltja 
van. Hiszen a legrégibb városok közé tartozik 
és átélte ez a város a magyar nemzet minden 
buját-baját, de még örömét is. Mint régi királyt 
város, sok privilégiumot élvezett, de viszont fo 
kozott mértékben voltak kötelességei is. Bár 
dúlta e várost a török, majd a labanc, meg a 
kuruc verekedte végig utcáit, sőt egyik legnagyobb 
ellensége a tűzvész négy izben is földig fel-
perzselte, mégis, lassan bár, de biztosan haladt 
a fejlődés utján, mert polgáraiban volt erő, ki-
tartás, vasszorgalom. Mindig megállta a helyét 
Kőszeg szab. kir. város és büszkén és bátran 
járt a maga lábán, nem kért segítséget, támoga-
tást senkitől, mert bizott önerejében és munka-
képességében. Mint törvényhatósági joggal fel-
-uházott szabad királyi város közjogilag is füg-
getlen volt. Nem könyörgött támogatásokért föl-
felé, hanem a maga erejéből létesítette intézmé-
nyeit. Nem is volt ennek a városnak semmi baja 
Trianonig. Polgárainak öntudata és fáradhatlan 
munkássága lassan és fokozatosan megteremtett 
egy-egy ujabb intézményt. Alig van hazánkban 
még egy város, melyben aránylag annyi kultúr-
intézmény volna mint Kőszegen. 

Trianon óta az ország halottja lett ez a 
város. Sokszor elsírta már fájdalmait legilletéke-
sebb és kevésbbé illetékes helyeken, de sajná-
lattal kell megállapítanunk, hogy megértesre, 
segitőkézre nem talált. Pedig, ha a múltban nem 
volt szüksége ennek a városnak kívülről jövő 
támogatásra, ugy a jelenben sajnos reászorul 
segítségre. De érdekes, dacára annak, hogy nem 
nyújtanak feléje segítőkezet, nem veszít reménye-
bői és talán annál büszkebben és öntudatosabban 
tör előre, hogy hü maradjon elődjeinek minden 
erényeihez. 

Kőszeg szabad királyi város szomorú jele-
nében sem állott meg a munka, bár lassú tempó-
ban valósulnak meg a város vezetőségének tervbe 
vett programmpontjai, de megállás nincs, leg-
feljebb megpihenés, mert ez utóbbira igazán nagy 
szükség van éppen az u. n. trianoni sorsban erő-
sebben sújtott városokban, hogy körülnézve bölcs 
megfontolással és előre kiszámított léptekkel tegye 
meg folytatólagos útját. Nagy szerencséje ennek 
a városnak, hogy annakídejen nem kapcsolódott 
bele a külföldi kölcsönökbe és igy ma nem nyögi, 
mint valamennyi magyar város, a kölcsön terheit. 
Tisztán a maga erejéből, költségvetési kereten 
belül létesített a háború után több hasznos be-
ruházást. Megépítette a Stájerházaknál a munkás-
otthont, felállított a Vásártéren egy hídmérleget, 
rendbehozta laktanyáit, épített iparvágányt, át 
alakította körkemencéjét, létesített sportpályát, stb. 
Közben nagy költséggel megjavíttatta az aszfalt-
burkolatot, melyet rövidlejáratú kölcsönnel oldott 
meg. Beszerzés alatt van tűzoltóautó és autó-
fecskendő. Elkészült a tűzoltólaktanya, amilyennel 
kevés vár s rendelkezik. Épülőben van a magy. 
kir. postásárvaház, továbbá az Isteni Ige Társaság 
missziós háza, épül a zárda kibővítési programm 
szerint stb. Momentán az állami tanítóképző ügye 
az, amely élénken foglalkoztatja Kőszeg város 
vezetőségét, de egész társadalmát is. Harmadik 
éve, hogy Kőszegen megnyílt az állami fiutanitó-
képezde. Ennek a végleges elhelyezése okoz nagy 
feladatot. Tudni kell ugyanis, hogy egy uj tanító-
képezde megépítése egy millió pengőnél többe 
kerül. Amig más iskolák felépítéséről és az érde-
keltek részéről való hozzájárulásról törvények 
intézkednek, addig tanítóképző létesítése és meg-
építése szabad egyezkedés tárgya, szóval nincs 

'ugy, mint pld. a polgári iskolánál, ahol 60*/t-ot 
visel a község és 40 et az állam. Vannak szeren-
csés városok, mint pld. Jászberény, ahol a város 
a tanitóképezdéhez csupán telket és csatornázást 

; adott. No de ne felejtsük el, hogy Jászberénynek 
már egy fél századon át hazánk legnagyobb fia, 
gróf Apponyi Albert a képviselője, még's 10 év 
telt bele, amig tavaly végre megkezdték a jász-
berényi tanítóképző építését. Kőszeg város vezető-
ségének, mint egyik tárgyaló félnek az lebegett a 
szeme előtt, hogy minél olcsóbban és jut.myo-
sabban lehessen a tanítóképző ügyét mego'dani. 
A kultuszkormány elsőizben nem elégelte meg a 

I város részéről felajanlott 500.000 pengőt és 900 
ezer darab téglát és telket, hanem messzebbmenő 
áldozatot követelt. Erre a város vezetősége már 
nem volt hajlandó és keresve kereste a lehető-
ségét annak, hogy esetleg a honvédlaktanyának 
átvételével, mely a városé, vagy a vár épületének 
megvételével olcsóbban oldja meg a kérdést. A 
honvédlaktanyát nem adja vissza a városnak a 
honvédelmi minisztérium, a vár pediglen — mint 
közöltük — nem felel meg a jelzett célra. Tovább 
kereste a város vezetősége tehát a tanítóképző 
megoldási lehetőségét és most ott tart, hogy 
minden remény megvan arra. hogy a kérdés ered-
ményesen lesz megoldható. Gróf Mikes János 
megyéspüspök ugyanis felajánlotta a városnak a 
Kelcz-Adelffy-árvaházat megvételre, miután az 
egyházmegye a kőszegi reálgimnázium melleti 
vett annakidején 5 hold területet és ide akarja 
épiteni uj árvaházát, ill. internátusát, azért is. 

' mert a jelenlegi internátusból valamennyi fiu a 
gimnázium tanulója és igy a gimnázium tőszom-
szédságában alkalmasabb elhelyezést nyer az 

: internátus épülete. A jelzett épület vételára 150 
; ezer pengő. Az eredeti terv az volt, hogy erre 
építtet a város még két emeletet és igy három 
emeletes lenne az épület, melyben a tanítóképző 

I elhelyezést nyerne. A vételárral együtt ezen építési 
; költségek 000.000 pengőbe kerülnének, vagyis 
ennyiért volna megoldható a tanítóképző ügye, 
vagyis éppen felébe kerülne, mind egy kimon-
dottan uj épület. A miniszteri bizottság azonban, 
mely a mult heten itt járt, egy szerencsésebb 
megoldást talált, mely szerint a Kelcz-Adelffy-
árvaház jelenlegi épülete változatlanul és minden 
átalakulás nélkül megmarad a magyar kir. állami 
tanítóképezde internátusának, a város pediglen 
máshol felépíti a tanítóképezde iskoláját. Ez sem 
kerül többe, sőt az igények korszerű és helyzet-
szerű leszállításával talán kevesebbe, mint az 
eredeti terv és mégis szerencsésebb megoldás 
azért is, mert egy ujabb épület emelődik a város-
ban, melyhez, ha majd eljön az a jobb kor, hozzá 
lehet épiteni az internátust is. De ezzel egy-
idejűleg a megyéspüspök is megépíti az uj inter-
nátust, ami 300.000 pengőbe kerül és ezen épü-
lettel ugyancsak egy ujabb szép épülettel gazda-
godik a város. Igen fontos körülmény az, hogy 
gróf Klebelsberg Kunó kultuszminiszter irásbelileg 
jelentette ki, hogy a kőszegi tanítóképző meg-
teremtéséhez 250.000 pengővel hozzájárul. Igv 
azután a városra 800.000 pengő körüli teher 
hárul, de ebben benne van már a Kelcz-Adelffy 
ázvaház vételára is. 

Hosszadalmasabban foglalkoztunk a tanító-
képző ügyével, de hiszen a városnak ma ez a 
legaktuálisabb kérdése és nemcsak a város 
vezetősége, de a városnak minden gondolkozni 
tudó polgára kell, hogy értékelni tudja azt az 
értéket, amit a tanítóképző Kőszegnek je'ent, 
nemcsak kulturában, de anyagiakban is, mert 
hiszen 200 fiatalember és közel 20 tanerő és 
ezek családtagjai nagy pénzt hagynak itt a város-
ban. Megbocsáthatatlan mulasztás volna a tanító-
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Ad 3835 — A 929. Közhírré teszem, hogy 
Kőszeg szab. kir. r. t. varost érdeklődd IPL'9. 
evre szóló rögzített adótételekről az ílt. ker ado 
kivetési lajstrom f. evi március hó 20-től 15 
napi közszemlére van kitéve a városi adószám-
viieli ügyosztályban, hul baiki altal betekinthető 
es mások adojara vonatkozó Írásbeli észreveteleit 
a közszemlére teteinek utolsó napját követő ló 
napon belül a m. kir. adohivatalnal beadható. 

Ad. 4011-1929. Közhírre teszem, hugy a 
m. kir. Hadtörteneln i Leveltar értesítése szerint 
a haborus> kitüntetések es előleptetesek igazolása 
a becsi leveltar költözködésé es berendezese 
miatt bizonjos késedelmet szenvedett: ezen gátló 
okok megszüntetésé utan az összes kervenyek 
azonnali elintezest fognak n>erni. 

Ad. -43115—1919. A melegebb időszak be-
álltával szükségesnek tartom elrendelni a szemet 
es a tragya kihordását. Felhívom evégből a ház-
tulajdonosokat, hogy az udvarukon felgyülemlett 
ttag>at es szemetet f. evi április ho 30 ig hor-
dásaik ki, annál is inkább, mert ez ellen vetők 
kihágást követnek el. 

Ad 4130—1929. A m. kir. Földmivelésügyi 
miniszter 62.000—1929. IX 2. sz. rendelete alap 
jan közlöm az erdekeltekkel, hogy a gabona-
nemuek lisztjének (őrlemények) a vamőrlő mai 
mok altat történő eladasa (ideertve a kiválást 
est ajanlast is) epen ugy forgalomba hozatal, 
mint a kereskedelmi őriest vegzo malmok ha-
sonio tevekenysege. Ennek folytan a vámőrlő 
malmok is kötelesek az eladott lisztkeszletüket 
annak a gabonanemnek nevevei, mint jelzővel 
ellátni, melyekből szármáznák, s ezen felül fajta 
(szám) megjelölesevel is ellátni, vagy pedig a 
„sima önesi liszt" jelzessel ellátni (a gabonaból 
csak egy tele lisztet készítve. ) A számjelzés te-
kinteteken a tőzsdei liszt jelleg minták iranyadók. 

Ad. 4ob5— 1Ü29 Közhir.e teszem, hogy 
Kőszeg szab. kir r. t. váro:> erdőgazdasága eido-
gyakoinoki al.asba felvesz oly erkölcsileg ki-
togastaian 1-j egyent, akik az erdóőri szak-
iskolaba menni óhajtanak. Pályázni szándékozok 
kérvényükét nyújtsak be Kőszeg szab kir. r. t. 
\aros polgármesteri hivatala cin ere a következő 
okmanyokkal: Szuletesi anyakönyvi kivonat Isko-
lai bizonyítvány. Erkölcsi bizonyítvány. A felvett 
gyakornoki allassal lizetes nem jar, tehát ellá-
tásáról sajat niaba tartozik gondoskodni a gya-
kornok. helvetelnel előnyben részesülnek azon 
pályázok, akiknek jó írásuk van. 

Ad. 4hü4—1929. Közhírré teszem, hogy 
Kőszeg város Alsóeidejenek b tag b. erdőresz-
ieteben fekvő vagasaban még sok eladott, de a 
fatulajdonosok altal el nem szallitntt tűzifa van. 
Tekintettel a tavaszi erdösitesekre felhívom mind 
azon fatulajdonosokat, akiknek birtokukban em 
litett vagasba szóló fautalvanyok vannak, ezen 
utalványok szállítási haiaridejét pontosan tartsák 
be s a vágásból a meghatározott 2 hónapi ter 
minusig fajukat untsek ki. Mindazon tautalványok 
utan, melyeknek szállítási hataridejük már letelt, 
fa csak ugy adhaható ki az erdei szemelyzet 
altal, ha az utalvány tulajdonos ürm3-ként 50 
fillért fekbér tejeben bifizet a városi pénztárba. 

Ad. 4330- 1929. Közhírré teszem, hogy a 
Vasmegyei Baromfi- üalamb és Házinyúl tenyésztő 

Fogorvosi praxisom 
gyakorlására KÓSZEGKN letelepedtem 

és mai nappal megkezdtem működésemet 

Rendelöórdk: d. e. S— ÍJ, d. u. 2—óig. 

univ. med. ür. FEG I. 
Kőszeg, Kossuth Lajos-utca J. sz. I. em. 

folyamra m-g lehet jelentkezni bármikor Rónai 
nyomdában, ahol az eddi* jelentkezettek név-
sora meí?t"kinthetö. — Gyermek tanfolyam kü-
lön d. u. 4—6 óráiig. — Minden vasárnap este 
táncvendégórx. 

S z é p és oiosó f é n y k é p e k e t I 
Sikerült rmgyobb mennyiségű anyagot o'csón 
beszereznünk, amiáltal azon kellemes helyzetbe 
jutottunk, hogy árainkat húsvéttól kezdve 40% 
kai leszállíthassuk. A x e r I. 

S z i l á g y i Arthur . 

o 

Ku turost. K i'iu- v e . r nd zaz evangélikus 
nö^ye-ü 't ápri i 6 án est 8 órai kezdettel a 
leánygimnázium diszteru én»m, melyre az érdek-
lötöket eiuton bivja meg. Mn o r : 1 i ) Mozart: 
Fnn' í/in d m<> I, b) D thn i ny : P.storaie. 2 Uti 
em' vek a : 1928—29 i-vi úszásokról Kinában 
és Japánban, t*r»jt* dr. l'robíe Vilmos egyetemi 
tanár. 3 M mvar d.iio , - l ek 1 i Frobtictné Hmély 
Dóra. _ l{ | pií dij nincs, önkéntes adomá 
oyokat kószon-íttel fogad a rendezőség. 

A benc«s diájuk rendes h -í összejövetele 

nem húsvét'é'fon hanem április 8 an lesz a 

K ab. K r helyiségben 

Nagypéntek napjan igen forgahr as volt vá-
rcsaiK - épe. A körny ér.menti falvai 1 ikói és 
Burgenlandból is, honnan határátlépési igazol 
v á - y l éUu l j h t e k , tömessen k i r s tek fel a 
p iratlwn fekvésű Kálváriánkat. A gyönyörű 
szép időjárás is k>dvező volt, miáltal nayyoo 
élénk volt a korzó <a a vendéfiók és élelmi-
szerüzletek szép forgalmat csináltak. 

Kaszinovacsora I sz husvétbé'.fön a Lakner-
étteremben, uiotyre a K uh. Poig Kor vezetősége 
a Kör tagjait, hozzátartozóit és vedégei t e/uton 
is nii tfhivjAki ré*:t\esz a vacsorán, legkésőbb 
vasárnap délig a Kaszim ban felfektetett íven 
jegyezze VKÍ/V jegyeztesse fel a nevét. Egy 
teríték ára 120 P. 

A Foiskolasok szokásos teaestjüket, mint 
már tnult szán unhb in is jeleztük, husvétnó főn 
»z Eiit»» kávéházban turtják m g. Tekintettel az 
itthon időző, nagyszámú táncos fi it^lságra, az 
erkölcsi siker már előre biztosítva látszik. Meg-
hívókra még idényt tartók az E ite ben közöl-
jék pnntos cionuket, mert az idő rövidsége miatt 
a rendezőségnek lehetetlen volt a pontos kézbe-

: sitésről meggyőződni. 

Ha kellemesen akar szorakozni, menjen be 

a Korzó káváházbi egy kitűnő feketére. 

U| epitkezesek. Kogler Autal két szoba, 
konyhás és mellékhelyiségbe lakóház építésére, 
Neuwirth József, W itzmann János ugyancsak 
ket szobás és meliékhelji6éges lakóház építésére, 
R indweg József egy sióba, konyhás lakóház, 
Stib» cker An'al fuház és sertésól, Schatzl Ernő 
kerítés és Tangl Alajos házalakitásra kaptak 8 
a városi tanácstól építési engedélyt. 

Figyelmeztetes a sorsjegytuiajdonosok re-
szere. Mivel a X X I I . magyar kir. oszt&lysorjáték 
I osztályának huzAsai már április 12 én meg-
kezdődnek, az osztálysorsjáték főelArusitói fel-
kérik mindazokat, akik a póstán címükre be-
küldött sorsjesryi k árait még nem küldték volna 
be. szíveskedjenek az esedékes összeget azonnal 
kifiz tni, m >rt a nyereményekre va'ó jogaikat 
csak u.'v biztositha'ják, hu a sorsjegyek árait 
még u húzás előtt kiesyenlitik. Akik a sors-
jegyet bármiyen oknál focrva nem óhajtják 
mi tftnrtuni, >izt r.zonnal kü d j v i s s z a , hogy a 
nagyszámú elöjeyyzőkhöz eljuttathatok legyenek. 

— A Magyarorszagi Munkasok Rokkant- es 
Nyugdijegyesülete lövő vasárnap, április hó 7 én 
délután 2—4 u befizetés' tart a szokásos he-
lyiségében (Jendresics ver.dét<lő). Ugyanott 4 
órakor rendes évi közgyűlését tartja az egyesület, 
amelyre a tanokat tisztelettel meghívja 

a vezetőség. 
Tánctanfolyam. Druganilsné Gabrinyi Terus 

szombathelyi tá c'anárnő április 2 án, kedden 
este 8 órai kezdettel a Sörkert helyiségében 
felnőttek részére tánctanfolv»rnot nvit. A tan-

A Budapesten f. évi május hó 4-től- 13-ig 
megtartandó Bud ipes:; Nemzetközi Vásár láto-

' gjitására jogosító, 50° o-os menetdijkedvezményt 
' n\u'ió váFárignzolvánvok a kőszegi ipartestületben 
:! árki által válthatók. 'Ara 3 P 20 fillér. A jegyek 
Budapestre utazáshoz április 29-től május 13 ig, 
visszautazáshoz május 4 tői i8-áig érvényesek. 

Az ipartestület hivatalos óráit április 1-től 

kezdve délután 5 -8 ig tartja. 

Ipartestületi -Inökádg. 

képző ügyét nem a kellő és m gérdemt!: szere 
tettel és jóakarattal kezelni, mert ha i e n va ó í u ! 
hatna meg ezen iskola Kőszegen, u_y a vátos 
egyenesen megtag. dná öt öntr.ig. t, megt .gndna 
múltját ts kulturprogrammjnt Hzt pedig Keszegen 
még a rosszmájú emberek sem akar .ik. 

Szóval, I H M mozgur.k előre K f l í i eg í i l b . 
kir. városában is, de tudjuk, hogy hs u e mozgás 
másutt is. De végeredményben mégis csax »l kell 
jönni annak az időnek, hogy kiegyenestdve. 
erélyesebb ten póban menjünk előre, mert ezt 
akarja Kfszeg. de e/t akarja minden magyarja 
ernek az országnak es ha mindenki e; akarja, 
akkor csakugyan el kell jör ni =>nn^ a nf(g> 
valaminek, amit ugy hivunk h('g> R e v í z i ó , 
mert enélkiil elfog| a levegőnk, eláll a lélegzetünk, 
azért h.it revíziót kérünk es ezzel egy jobb kort, 
mely után imádság epedez százezrek ajakán, de 
ha kell. miTió öklök robajára omlanak le a tria-
noni falak . . . 

Egyesület f. évi április hó 1 én hétfőn déiel'tt 
V) orr kor a városháza tanácstermében az egye-
sület kiépítése, helyi szervezet felállítása es az 
egész akció ismertetésé ce jahól előadást rart. 

Jarrbrits Lajos polgármester. 

A '-AEe ' *i ^ e 

Kellemes húsvéti ünnepeket kiván elő-
izetőinek, olvasóinak és munkatársainak 

a K iadóh iva ta l . 

Orvosi hir. Dr. Kirch<» opf Il in, <»( i mint 
i Köz-< i ház ». vermekosz ály..i ak orvosa S?om 
b>ithe.yre távozik, rend-lését Várkör 24. s ám 
Aíutt folyó hó vécével bes unteti. 

Halalozas. Mull szombaton hunyt el várat-
ar ul C5/< mbíiibelyt n U e ac Simoni é nzül. 
Schirdlcr Vilma nyu./. ezredes neie 64 éves 
koraban. T aemét Kósz'gre szállítottak és h-t főn 
elyezték örök nyutjM'omr.í nat/y részvét melleit. 

Haiá'át férj", UzeLc Simon nyuí/. ezredes, fii 
Uzelac T dor őrnagy és ki*.e'*jtdí rohonsájz, 
Jambrits L.nj<>s p -lwarm ster p̂  dii< anyósát 
uyaszolja az eihunytbnn. 

A kőszegi katholiwus hitközség közgyűlésé. 
Műit vas TiiMp d»-1 -lőtt 'art"tta a r. kith. hit-
»<ozséí? alafu'ó kóztf}ül'sét, Kincs István apát 
plébános elnöklet? alatt. Kincs István elnöki 
nvur.yitrj'tban óron.mel üdvözölte az uj kép 
\i*előrehtulfcttít, azt megalakultt a t jeleutvén ki 
s azon nézetére^ ndo t kifejezést, hopy az 

újból megválasztott képviselőtestület mu tjához 
méltóan eredményesen fot' u jövő ciklusban 
működni. Kőszegen ugyanis már 11)06 évben 
felalíi ottáü tt hitközséget a szombattieiyi e«y-
hizme^yében el-őnek, Kőszeget követte néhány 
ev múlva Szombathely és az egyházmegye 
többi varosa. Tájékoztatta ezután az elnök H 
Közgyűlést a hitközséK anyaui viszonyai felől. 
Cbcdalkozással és örömmel vett tudomást a 
M pviselőtestület arról, hogy a háború alatt 
elpusztított alapok elérik már a békebeli érté 
kük nagysálfát. Ezután a közgyűl. s a hitközség 
tisztviselőinek, tanácstagjainak, iskolaszéki ta«-
j:»inak és a azumvizsgáló bi/ottsáyi tatfoknak 
valasztAsát ejtett^ meg. Elnöknek ismét Náhrer 
Mátyást választották meg, alelnök lett Eitner 
(íusztav es Tompeck Antal, ütyész Freyberger 
Jenő dr., tfondaok Sulvok Ferenc, pénztáros 
S é e6sy István, titkár Márkus Kálmán, tanáos-
tMtfok : A^»-rt Is ván, Aiwuszt Jánt/s Böröndi 
Káimi\n, Durner Ferenc, Imre Ft-renc, J a nbrits 
LajoB, Le; dva\ L>'jos, Linzer Mihály, M.iitz 
l nie, Muiler Ferenc, Nnay Bilazs, Né neth 
Kar ly, Sorro^yi I tván, S'ias; ny Gyula. S/e 
linzer Dezső, Szerdahelyi K iroly, Szomor Lajos, 
»i'ez Szabidváry Fe-rei c, Vörös Lajos, és Wurs' 
K<mii. Az iskolaszék tagjai: Kincs István 
• nöklete alat ' : .Tambrits Lajos, Nagy Balá/s, 
Nahrer Mátyás, Széiessy István fs Németh 
Karoly. Számvi/stfrtló bizottság tagjai: Imre 
Ferenc, S'iaszny Gyula, Sulyok Ferenc és 
L r dvay Lajos 

Látogassuk meg az újonnan mesnyilt Korzó 
kávéhá/a', hoi cigány és rádió felváltva hang-
versei y» z. 

Beszüntette cipeaziparát Kőszearen Csernin 
K^rolv miuta-i Foztonyba költözködött. 
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1929. március 31. 

A kőszegi Ipartestület kÖ7g\ú!ese. Jagits 
Imre ''parhatósági biz'os 81 testületi tag jel- n 
létében, Dömötör Gyula ipartestületi »loök elnök 
lete alatt március hó 24 én délután 2 órakor 
a városháza közgyűlési termében lett megtartva. 
Az elnöki megnyitó után felolvastatott a mult 
évi közgyűlésről s óló jegyzőkönyv, melyet a 
közgyűlés tudomásul vott. " Az elöljáróság és 
elnökség jelentésé', az 1928 évi zárszámadás 
és vayyon leltárt, ugy az 1929 ^vre szól-
költségei6irányzatot magában foglaló térj* del 
mes meghívó a tagok részér^ kiosztattak, azok 
felolvasottaknak tekintettek. Az elöljáróság evi 
jelentésében fog! It, a testu'er elöljáróságáník 
azon határozatához, hogy a jövőben kiállítandó 
taror cmunkák ne a ta lor.cmunkaadéja, h nem 
más műhelyekben kés^ittesenek el, Koller István 
kovácsmester azon inditvánva felett, hegy a köz-
gj ülés az elöljáróság h .tározatát semmisíts' 
mec, széleskörű vita támadi, végül a különféle 
javaslatok kö/.üi elnöknek azon közbevetett in 
ditványat fogad? i el n közgyűlés, hogy a kiálii 
tandó tanoncmunka ei készítése idegen műhe-
lyekben cs.-»k 1 r apra szorítkozzék, a kialíi 
tandó olyan tanonemu >ka után pedi«, melynél 
a bírálóbizottságnak azon gyar uj t támad, hokn 
a kérdéses munkát nem a tanonc, hanem tan 
mestere, esetleg sgéd je készítette, az < daité 
lendó esetleges dijak, a körülmények kideritór-e 
után, vagyis 1 béttei később osztassanak ki. 
Az évi jelentés vitájának bef.jezése után, Jagits 
Imre iparhatóság biztos, iparkamarai kültaggá 
történt megválasztása folytán az iparhatóság 
nevében üdvözölte I) motor G ju iu ipartestületi 
elnököt s az iparhatóság nevében azt várja az 
elnöktől, houy uj tisztét is az iparosság Orde 
kéb'-n ugy igyektzzek betölteni, amiut az szük-
ségei. E n ö k m gköszönve az üdvözlést, Ígéretet 
tett, hogy kötelezettségének e téren is, töle 
telhetőleg eleget fog tenni. Ezután a közgyűlés 
az évi jelentést egyhangúlag ludomásul vette. 
Az 1928. évi zíuszam id ist 5569 P. 46 fillér 
bevétellel, 5063 P. 12 fiiier kn.dással, 506 P. 
34 fillér pénztári maradvánnyal, az 1928. evi 
vagyonieltart 11.772 P. 68 fillér etyenlegü, 
teher nélküli vagyonnal helyesnek találta s a 
számadóknak a felmentvényt egyhangúlag meg-
adta. Az 1929. évre szóló költségelőirányzatot 
4420 P. szükséglettel, ugyanannyi fedezettel 
egyhangúlag elfogadta. Hammer János testületi 
pénztáros előterjesztette a március 16 án meg-
tartott népes értekezletnek, a betöltendő tiszt-
ségekre jelöltek ajánlása tárgyában kialakult 
kívánságát. E jelölő értekezlet az elnöki tiszt-
ségre újból Dömötör Gyula eddigi elnököt ki 
vánia megválasztani. Bár a felhangzott dörgő 
éljenzésből előrelátható volt a közgyűlés akarata, 
Koller István kovácsmester mégis titkosszavazás 
elrendelését kérte. Elnök bejelentette, hogy a 
titkosszavazás elrendelésit az alapszabályok 
értelmében a jelenlevők Vfének kell kérni, 
felhívására Rollerral együtt csak 2 tag jelent-
kezett, ennélfogva a titkosszavazás mellőztetett 
s a közgyűlés a két tag kivételével Dömötör 
Gyula eddigi elnököt újból megválasztotta. — 
Elöljárósági rendes tagokká: Karner Ferenc, 
id. Kiss (iyula, Varga Imre eddigi tagokat újra, 
Ecker Ferenc borbély és fodrászmestert (uj) 
3 evie, póttagokká : Koller István, Rónai Frigyes, 
Kuntner Ferenc, számvizsgálókká: Eitner Gusz-
táv, Prenner Pal és Wichnál Antal 1 1 évre 
egyhangúlag megválasztalak. Ezután a tanonc 
vizsgálobizottsagi tagok számát kiegészítette. 
Ságy István órásmester Írásban benyújtott, 
szóval megindokolt ii-ditvanyt terjesztett elő, a 
közgyűlések határozatképtelenségének megaka 
dályozása tárgyaban kötelezővé kivánta tenni, 
hogy a közgyűléseken a női tagok is jelenjenek 
meg, az igazolatlanul távolmaradókra pedig 
pénzbírság kiszabását, esetleg kétszeres tagdíjjal 
megrovást kivánt. Az indítvány felett heves 
vita fejlődött ki, erre inditván>zó indítványát 
visszavonta, mire a közgyűlés délután Vj5 kor 
véget ért. 

A KSE vivókurzusán résztvett tagok feltét 
lenül teljes számban jelenjenek meg csütörtökön 
délután 6 órakor á Mulatóban a vivókurzus be 
zárasánál. Ugyanakkor elvitndők a vivófelsze-
relések, mert visszamaradt vivófelszerelósekért 
a KSE semmiféle felelősséget nem vállal. 

Terzene. A városi fúvós zenekar kedvező 

idő esetén húsvétvasárnap délelőtt V|12 órai 

kezdettel térzenét tart. 
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A KbE rendes evi közgyűlését április hój 

21 én tartja meg. Korábbi tervekkel szemben 
ekkor kt iülnek kiosztásra a korcsolyaversenyt k i 
győztesei részére az okleveUk. 

F e l h í v á s ! Kér-m a t. gsudaközt nsék-et, 
hogy telepemről áprnis 6 ig a szalmát e l h rd : n i 
szíveskedjék, hogy az a vetést ne akadá'yozza. 

Dora Lajos. c*ép Cg'ptuUjdonos. 

A Magy. Orsz. Kath. Szanatórium Egyesület 
Nagygencs és környéke fiókegy esulelér ek 
megalakulása gv um^lcsoltó boldogasszony nap 
ján a magasztos és nagy célt szolgáló eszme 
borderejének megfelelő külsőségek és keretek 
kozt zajlott le a nagy«encsi kántor iskolában 
a község, valamint a kornyék intelligenciájának, 
illetrley a nagyszámú érdeklődő helybeli és 
környékbeli lakosságnak részvétele mellett, — 
akiknek iderái dulásra az idő is kedvező volt. 
A gyűlést dr. Szerdahelyi Eiek nyitotta meg, 
majd Chernak B>la nyug. áil. rend. főfelügyelő, 
a magy. orsz. kath. szanatórium egyesület szer 
vező bizottságának igazgatója tartotta meg tájé 
koztató és ismertelő előadását, amelyben vázolta 
a szanatórium célját és szükségességét, amit 
a halleatóság is zajos helyesléssel fogadott és 
egyhangú lelkesedéssel határozta el a fiok-
eyyesület megalakítását. Elnökül közfelkiáltással 
Kopcsándy Sándor plébános c. kanonokot vá 
lasztotta, mig az ügyvezető orvosi állást dr. 
Szerdahelyi Éiek körorvossal töltötte be. Tit-
kárul és pénztár-ellenőrül Pekovits Ferenc 
tanitót, jegyzőül Holló Lmil körjegyzőt. pénz 
tárnokul pedig Schiftar J >zs f magántisztviselőt 
választotta egyhangúan. Ugyanekkor válaB^tott 
6 rendes választmányi tauot Pekovits Ferencné, 
dr. Szerdahelyi El^kné, Budorkós Jakab, I I isz 
Alajos, Iliás G sza éw Tökes Lnjos valamint 2 
póttagot Budorkós István (kisc&icsM) és Hosszú 
István személyében. A gyűlés ezután dr. Szer 
dahelyi Elek zárt szavaival véget ért, aki kö-
zölte, hogy az érdeklődőknek szívesen ad fel-
világosítást Chernák Béla, nyug. áll. rend fő 
felüuyelő is Bud ipest, X. , Harmat u. 12. E<.zel 
Nagjgencs ismét egy szép és nemes hivatást 
teljesítő egyesülettel lett gazdagabb, amely 
hivatva lesz a nagygencsi ós vidéki lakosságot 
a latholikus ügyek iránt ma még letargikus 
állapotából uj életre kelteni. 

Az Országos Kamara Szinhaz mégis bejön 
Kőszegre, mert a Üzinpartoló Egyesület garan-
tálta jövőre az ideinél nagyobb látogatottságot. 
A Kamara Színház 12 előadás lejátszására kö-
telezte magát. Kőszegre j >vőre kedvezőbb idő 
pontban, április végén, vauy május elején jön 
be a társulat. Hogy mindenki részére hozzáfér-
hetővé tegye az egyesület a Kamara Színház 
látogatását is, az eddig 1 P 50 fillért-s havi be-
fizetések mellett, amelyekre 9 szelvény jár, 1 tői 
kezdve rendszeresít h»»vi 1 P ős befizetéseket is, 
amelyeknek ellenében 6 szelvény fog a tagoknak 
kijárni. Nagyon kéri az Egy sülét azon tagjait, 
»kik eddig a Kamara Színhazat nem támogatták, 
hogy e csekély 1 pengős hozzájárulással bizto 
sitsak annak lehetőséget, hogy a kivételes nivót 
jelentő Kamara Színház állandóan eljöhessen 
Kőszegre. 

A Kőszegi Sport Egylet tarsa^vacsoraja már 
az edd előjelek szerint is igt n nagy arányú 
•jak ig£rk"zik. A társasvuc-oráfuk mar *-ddig is 
száznál jóval trtbb résztvevője van biztosítva A 
KöszMgi Sport E ylet azért r mdezi a váron egész 
társadalmának bevonásával e társasvacsorát, 
hogy külsőleg is kifejezze azt a nagy összo 
fogast, álthlános szeretetet ós megértést, ami a 
sport ós leventemozgalom iránt az ÖBHT.CS tó 
nyezők részéről mar úgyis megvan. Kőszeg 
város büszke lehet reá, hogy elsők között ÍP-
merte fel azt, hogy erős sportéit t teremtése ma 
e sőrendu hazafias érdek. A íársasv*csorára a 
hivatalo1-, intézetek és egyesületek részére a 
mevbivók a napokban mentek ki. Feltétlenül 
b e é r t e megjelenését a társasvac«orára Lingauer 
Albin a kerület képviselője is. A vacsorán részt-
vesznek az idei sikerekben oly gazdag vivó-
tanfolyum összes résztvevői is s ugyanitt látja 
vendégül a K S É első futballcsapatát is. A társ«H-
vacsora kezdete április 6 án, szombaton este 8 
órakor van. A mugyaros vacsorát biztosító jegyek 
ára 2 pengő. A vacsora e jegy ellenében lesz 
kiszolgáltatva. Azok részére, akik szintén meg 
akarnak jelenni, de bármely okr.ál fogva vaC6o 

rára nem reflektálnak, 40 filléres belépőjegyet 
bocsátott ki az egyesület, mint hozzájárulást a 
bankett költségeihez. A társasvacsorán cigány-
zenekar ját zik. A vivóakadömi* rendezésétől, 
amely ueyane napra volt jelezve, közbejött 
akadálvok miatt el kellett tekinteni. 

Mozihirek. A húsvéti ünnepek műsora ki-
vételes attrakciókat hoz. Vas imap „A cár gár 
distaja-, egy olyan film kerül bemutatásra, a 
melyet a néző sokáig nem felejt el, mert hatá 
sa hosszú időre lenyűgözi. A világháborút köz-
vetlenül megelőző orosz cári udvar katonai és 
rendőri élete elevenedik meg előttünk érdekfe-
szítő törtenetek és megkapó fordulatok között. 
A nihilisták földalatti szervezkedése, készülő 
merénylete, majd a rajtaütés és a menekülés 
izgalmai nem feledtetik velünk a történet tulaj -
donkf peni fővonalát, ogy hirtelen és váratlanul 
kezdődött, de nAl forróbb asszonyi szerolmet. 
A címszerepben Mosjoukin a leghireíSebb orosz 
filmszinés:- adja egyik legjobb szerepet. A darab 
amely rövid néhány héttel ezelőtt ment a pesti 
eibőhetes mozgi kban, heteken krresztül szere-
pelt döntő sikere révén a műsoron. Húsvét 
hétfőn egy végtetenul bájos, vidám törtenetet 
láthatunk a legtökeletesebb előadásban, ötletes, 
mulatságos, jelenetek sorozatán át gyönyör 
ködhetik a közönség egy igazán jó film vig 
játékban. Bárki bármikor bekapcsolt dhatik a 
Szinpártoló egyesület 20°/0 os kedvezményt biz-
tosító mozi akciójába. Az egyesület a mozi-
szelvényeket kívánságra házhoz állítja. 

A KSE tenniszpalyai közül kettő ma. a har 
madik jövő vasárnap nvilik rneg. Bérelhető még 
pálya etész nupra, délelőttre vagy délutánra. 
— Felvilágosítással Molnár Józ-ef, vagy vitéz 
Szabadváry Ferenc szolgálnak. 

A kőszegi alt. temetkezesi segelyegyesüiet 
ben 2 eihalt tag u'án április 7 ón délután % 2 
órakor segélydijak b fizetésére pénztári órát tar 
tanak. Esedékes a 74. ís 75. szelvény. Uj ta^ok 
Vj4 tői kezdve jelentkezhetnek. 



A Vasmegyei Baromfitenyésztő Egyesülete 

folyó évi Apriua hó 1 én d. 9 ónkor a varo--
h.ua tanácstermében az nkwót ismer e d üié*t 
tart. Örömm i üdvöz ib tiük ezeo mo2«alom el 
terj> dénét, rn^rt a baromfitenyészt s nemesik 
n ffiagangszd v á« szempontj ib >1 előn\ö , hanem 
k 7.k i disagi szempontokból is fei-'te f Titos. A 
baromfi nyésziés a ki-birtokos gizdi ' iak is 
lényegesen emeli a jöved Imét, d i okszerűé: 
művelve, még a földnélküli tenyésztin «k is szén 
jövedelmet, es'tieg biztos megélhetést nyújt. D J 

közgazdasági szempontokból is fontos, mert a 
báron ti és tojás-kivitelexportunk egyik ieg 
lényeges. bb részét képezi, umely tekintettel arra, 
hok'> szmte korlátlan felvevőpiacok Alinak reu 
delkezésre a nagyobb városokban, «rősen f j j 
leazthető és hivatva van külkereskedelmi mórle 
günkben eg}éb veszteségeket pótolni, h. őnye 
még a baromfitenyésztésnek, hogy kis helyen, 
kevés költségűéi és'b fektetéssel űzhető,ugy ho_ry 
bárkinek módjában áll ezenakcióbabekapcsolódni. 
Ismét csak a boldog kis D»nia példájára kei! 
rámutatnunk, amely egy csapásra meghódította 
az angol piacot és tejtermelése mellett baro nfi 
tenyésztésének köszönheti külkeresked-imi mér-
legének kedvező a l a k ú j á t és lakosainak gaz-
dagodását. A modern tudomány természetesen 
itt is nagv eredményeket ért el és az egvesü 
létnek hivatása, ho^y a tagokat töm iritve, nem 
csak a tenyésztés, hanem az értékesítés tekin-
tetében is megszerv -zze és támog>»-8; őket. — 
Ezért mi is csak örömmel üdvözölhetjük ezen 
akciónuk a városra való kiterjesztésit és remél-
jük. hogy ép nehéz gazdnsáiii viszonyainkban 
ezen akció is ismét egy ujabb fejlődési lehető 
séget es kereseti forrást biztosit. 

Helyreigazítsa. L»punk narcius 10 én meg-
jelent számábm, a .Városi tanácsúiét," cimü 
hírben tévesen közölt ré6z helyesen iiy h mgzik : 
Németh Sándor, Mariska és Janka a Kossuth 
Lajos utcában levő földszintes házukra négy 
szobából álló emeleti lakást építenek, amire a i 
engedélyt megkapták. 

Akar ö n valami szépet és izlésesat látni ? 
Akkor ne kivulről, hanem |be ü röl nézze meg 
az újonnan megnyílt Korzó kávéh»zat. 

^Versenytárgyalási hirdetmény, 
Alulírott kőszegi ág. hitv. evang egy-

házközség képviselőtestülete a Kőszegen 

épí tendő I. emeletes elemi népiskola épít-

kezésére nyiiv versenytárgyalást hirdet 

Ajánlat tehető akár áz összes, akár az 

egyes munkanemekre külön-külön is. (De 

akkor az egyes munkanemek összes 

munkaira.) 

Pályázni óhajtók felhívatnak, hogy 

„Ajánlat a kőszegi ág. evang elemi nép-

iskola összes (avagy acs, tetőfedő stb.) 

munkáira" felírással ellátott, pecsettel le-

zárt borítékba helyezett ajánlataikat leg-

később f. évi április 22-en deli 12 óráig 

annál is inkább nyújtsák be, mert a ké-

sőbb érkező ajánlatok figyelembe vétetni 

nem fognak 

Ajánlat csakis a kiadott űr lapokon 

teendő s azok mindegyike a lá í randó. 

Az ajanlati egységárakat valamint vég-

összegeket nemcsak szamokkal , hanem 

betűkkel is ki kell írni. Ajánlathoz az 

ajánlati összeg 2" ,,-a csatolandó bánat-

pénzképpen záradékolt es névre szó ló 

takarékpénztári betétkönyv avagy óvadék-

képes értékpapír alakjában Készpénz 

nem csatolható. 

Terv és költségvetés a kőszegi ág ev. 

lelkészi hivatalban vasár- és ünnepnap 

kivetelével mindennap délelőtt 9 - I I óra 

között betekinthető, hol előmeret-költség-

vetes példányonkint 10 pengőért meg-

szerezhető. 

Az építtető fenntartja magának azt a 

jogot, hogv a beérkezett ajánlatok közü l 

szabadon választhasson, tekintet nélkül 

az ajánlat összegére; az összmunkára 

adott ajánlatokból egyes munkákat ki-

kapcsolhasson és az így elmaradt munkák 

tekinteteben szabadon intézkedhessek. 

Az ajanlatok f. évi ápril is hó 22-en 

déli 12 órakor fognak az egyházközség 

tanácstermeben felbontatni, ahol az aján-

lattevőkvagy megbízottjaik jelen lehetnek. 

A terv es költségvetés készítésért fi-

zetendő 5° 0-ot a vállalatnyertes tartozik 

viselni, mely mindenkori keresetéből le-

vonásba fog hozatni. 

Az ál lami építkezéseknél szokásos 

általanos és reszletes feltételek kötelezők. 

A versenytárgyalási h irdetményben 

közzétett feltételek be nem tartása az 

ajánlat érvénytelenítését vonja maga után 

Egyébkent a „Kö/szál l i tási szabalyzat" 

pontozatai mértekadók. 

Ajánlattevők ajanlataikkal 00 napig 

maradnak kötelezettségben 

Kőszeg, 1929 március hó aO-án. 

Dr. Beyer lanos Dr. Tirtsch Gergely 
felügyelő. lelkész 

Ma van az első barátsagos fu'ballmerkózes. 

A Szombathelyi SE nagyon jó játékerőt képvi-
se'ó eiső csapatával játszik Kőszegi SE cs »p >ta. 
\ m^rkőzt's d M u á i 3 órakor kezdődik. alc-

szinü, hogy a kö?on-é<j, amely hón ipokon ke-
resztül nem láthatta kedvenc csap'.tát. nagy 
tömegben k-resi m>.jd fel a sportpályát. A mai 
mérkőzésre 'óbb jité<os 'lutizás» és betegsége 
révén m m 'ud a KSE komplettül kiállani, d J 

u y is erős cs-pattal áll fel. A csipat össze 
állítása a helyszínen történik Az n8-=zes játéko 
sok jelenjenek meg az öltözőben. — A bajnoki 
évadnak H jes joggal indul neki nagy rémé 
nyekkel a KSE, m >rt az ujruorganizált másod k 
csapat révén nemcsak állandó jó tartalékokra 
számíthat, de örvendetes tény, hogy a teljesen 
felgyógyult Bruc^ner Antal mellett, Sehrőd! 
(Jyula is szerepelni fog a csapatba í, mert futball 
szeretete legyőzte azou akadályokat, amelyek 
majdnem a telj s vissz ivonulásra kés tették. 
Igen nagy r ménveket fíiz a KSE az újonnan 
leigazolt Csathó Héíáh.iz, *ki ninden valószínű 
ség szerint egyik, legnagyobb erőssége lesz majd 
a csapatnak. Az "uyesülot egyébként jövő va-
sárnap még Közegen játszik birátsigos m^r 
kőzést a S*AK, vagy a szombath'iyi Tisztvi 
selőkkel. Április 14 én kezdődik el a bajnoki 
évad. Mindjárt elő mérkőzése a legfontosabb 
Sopronban a SFAC al, mert ez a mérkőzés 
valőszinü el is dönti majd a bajnokság sorsát. 
A csapat autóbusszal indul m tjd Sopronba. — 
Jal lenző, bo/y a kísérők rés/ére fenntartott 11 
helyet mindjárt az első napokban többszörösen 
túljegyezték. Kőszegen első bajnoki mérkőzését 
április 21-én játsza a KSE a Pápai FC ellen. 

A Kőszegi Sport Egylet április hó első nap-
jaiban folytatja a tagsági dijak kikézbesítését s 
akiket a pénzbeszedő felseres, ezúton is tiszte-
lettel felkéri az egyesü et, ne vonj i meg támo 
gatását, hanem járuljon hozzá a csekély tagsági 
dij kfizetésével a sportélet f jlőd'eéhez. Ugyan-
ekkor lesznek kikézbesitve az idei tiszteletjegyek, 
valamint az intézőbizottság határozata alapján 
a tavalyról elmaradt tisztele'jegy- k. A tagsági 
igazolványok tulajdonosait f.ilkén oz egyesület, 
hogy versenyeknél, mérkőzéseknél, amennyiben 

a hedvezménvt igénybe akarják venni, a tagsági 
igazolványt feltétlenül magukkal vigyék, mert 
a pénztár csakis a tatsági jegyek felmutatása 
ellenében adhat ki kedvezményes jegyeket. 
Ugyanúgy kéri az egyesület a tiszteletjegyek 
tulajdonosait, hogy kér-'s nélkül is mutassák fel 
minden alkalommal a:: idei évre erv*nvps kék 
tisr-'eletjegyeket. Ugyanes»k felkéri a KSE nii.d-
azon tagoKat, akikrek vacsorsjegyek lott-ak t i 
kézbesítve, ho-/y legkésőbben kedden estig dr. 
Fuohs Endre. Imre Ferenc, Molnár József v.igy 
vitéz Siab/idvárv Fi-reoccel a vacsorán részt-
vevő' névjegyzékén A leadása mellett a j^gy^k-
kel f"ltétlenül lozzámoljanak. Addig el n<in 
számolt jegyeket el' dottnak tekinti az egyesület. 

Róth Jenő kölcsönkiinyvtaranak újdonságai : 
Strobi: K i s é r t e t a z ingoványbin, G iu t i e r : 

Maupin kisasszony. 

XXlI. magyar királyi osztálysorsjáték 

8 4 . 0 0 0 J f i A j Ö k 4 2 0 0 0 

sorsjegy nyeremény 

M i n d e n második s o r s j e g y nyer 
Legnagyobb nyeremény szerencsés esetben 

5 0 I I . 0 0 0 
ejjy f 'l . i lHÓ |M>nsö 

Jutalom és nyeremények: 

300 .000 50 .000 25.000 10.000 

200 .000 10.000 20.000 5.000 

100.00 0 30 .000 15.00:) 

stb stb összesen 

7,722.000 pengő ké szpénzben 
8 4 . 0 0 0 sorsjegy közül 42.000, tehát 

m i n d e n második s o r s j e g y nyer 
Az e l ső osztály húzása m á r 
1929. ápr i l i s 12-én kezdőd ik . 

A sorsjegyek h ivata los á r a i : 

Nyolcad 1 Negyed I Fél 8 1 Egész ] 
3 p • 6 i ' ^ J 

S ELEKTRO-BIOSKOP ( 
/ KŐSZEGEN. A „MULATÓBAN" V 

Műsor: Vasórnap,márc.31-én: 

A cár gárdistája 
Regényes történet a fehér cár birodal-

mábó l . Greenbaum-Aafa dramai világ-

attrakció 12 felvonásban. 

Főszerep lők : 

I v an M o s j o u k i n e éa C a r m e n B o n i . 

É s a kisópómüsop. 

M ű s o r : H é t f ő n , á p r . l-én : 

K I L E N C E D I K 
P A R A N C S O L A T 

(A MEGBOLONDULT FÉRJ) 

Vígjáték 7 felvonásban. 

A főszerepekben : PHILUS HAVER , 

JACQUEL INE L O Ü A N , T O M M O O R E 

A szélvészlovas 
F R E D T H O M S O N legújabb kalandja 

7 felvonásban. 

•• •• 

GYÜMÖLCSFÁK 
elsőrendű minósegben fajjótállás mellett 

minden mennyisegben kaphatók ; 

élősövénycsemeték, disz- és sorfák, 
gyümölcavadoncok, faj burgonya 

(Ella-Krüger) vetésre kapható. 

Kőszegi Fenyömagpergető és Faiskola 

Korai sárga- és 
rózsaburgonya 

Ültetésre eladó. 
Kőszeg, Kelcz-Adelffy-utca 11. 

Birtokárverés 
Közhírré teszem, hogy egy 839 

•-ö les szőlő, gyümölcsös-kaszáló 

az Ursprung- A) dűlőben, — 1037 

Q-öles gyümölcsös és kaszáló a 

Steiner-dülőben, — 789 • öles 

szőlő a kurze Edler-dülőben, — 

42 • öles káposztás a Betegháznál 

1929. ápri l is 7-én d, e. 11 órakor 

irodámban megtartandó önkéntes 

árverésen el fognak adatni. 

Dr. Schnel ler Aurél ügyvéd. 

Eladó ingatlanok 
1. A Rohonci-uton háztelkek. 
2. Forgalmas helyen ü z l e t -

helyiség. 
3. Nagycsömötén, illetve P ö s é n , 

s zán tó , ül. hegybirtok. 

Bérbeadandó 
4. 2095 d-ö l szántó a ű u l n e r -

m a l o m n á l 

Dr. Szov ják Hugó ügyvéd. 

Káposztás 
62 négyzetöl p l o H n 
a Betegház mögöt t C l d U U 
Bővebbet Királyvölgy 3. sz. alatt. 

i i v ü i n ö I <*« I á k 
díszcserje* es kúszó növények 

ahc*.Esttrházy-féle faiskolából kap-
hatók a honvédlaktanyával szemben 

KELLER BÉLÁNÁL 
Kiraly-ut 79. szám alatt. 

Nagyobb vételnél árengedmény. 

F 1 S K I V M I I 
a l e g -
gazdaságosabb 

Vezérképviselet: 

Autófelszerelési B. T. 
Budapest, IV. Aranykéz-u 2 
M Tel.-A'Jt 812—41 

M a g y a r flombáskfinyveli é s K é p e k 
— ^ Szerkeszti: Szemere Lász ló 

£ G o m b á s k ö n y v kezdőknek 
250 leírás. 50szlneskép: 11-2P. 
G o m b á s k ö n y v haladóknak 
III kötetben 2000 leírás. 75 kép 
Gombaképek: 100 színes ábra 
Arak vászonkötésben 10-10 P. 
Levelezőlapok 1 sor.25 drb 3P. 

_ _ ^ Tel jes tájékoztató i n c u e n ' 
B u d a p e s t II ker. , H e r m á n O t t ó - ú t 15. 

Önkéntes árverés 
Jövő vasárnap, április hó 7 én dél-
után 1 órakor Várkör 18. sz. alatt 
önkéntes árverés utján különféle 

bútorok kerülnek eladásra. 

JCiadó 
két utcai szoba az emeleten, búto-
rozva vagy anélkül, esetleg egyen-
ként is. Egy üz le the ly i ség 

is azonnal elfoglalható. 

Deák Ferenc-utca 15. szám. 

S i m a és g y ö k e r e s v e s s z ő k elsö-

o s z t á l y u m i n ő s é g b e n és f a j t i s z t á n 

l e g e l ő n y ö s e b b e n b e s z e r e z h e t ő k 

SZABÓ GYULA 
s z ő l ő o l t v á n y t e l e p én 

GYÖNGYÖS 

— Nyomatott Rónai Frigyes kötiyvnyondAjAbiin Kösze^on. — 

A n.úBí6n 6H Vidéke 
1929 március 31. 
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